

Пластик без опаски

Банковские пластиковые карты уверенно вошли в нашу жизнь. Тем не менее, сколько страхов и предрассудков еще существует перед этим удобнейшим способом хранения средств и расчета. Сколько людей, получив на карточку зарплату, тут же стремятся ее обналичить. Причина одна – многие не верят в безопасность карт. Шесть важных советов позволяют избежать проблем в 99% случаев, возникающих у владельцев банковских платежных карточек.

Не храните ПИН-код вместе с картой!

Например, в случае утери либо кражи вы обезопасите денежные средства от несанкционированного списания – лицо, которое нашло или завладело картой, не сможет воспользоваться картой в банкомате.

Подпишите карту!

При получении новой карты сразу нанесите свою личную подпись на специальной полосе оборотной стороны карты. В случае отсутствия подписи имеет право отказать в обслуживании. Так могут потребовать у вас документ, удостоверяющий личность, чтобы убедиться, что вы являетесь владельцем карты.

Позвоните в банк!

При утере или краже карты немедленно обратитесь по телефону в свой банк для блокировки карты. В случае блокировки никто не сможет воспользоваться вашей карточкой

Не выпускайте карту из поля зрения!

Не передавайте карту (или её реквизиты) 3-им лицам! При оплате в магазине, кафе или на заправке требуйте совершения всех действий по оплате при вашем присутствии.

Не позволяйте никому и ни при каких условиях копировать реквизиты вашей карты. **К реквизитам карты относятся:**

на лицевой стороне:

- 16-значный номер карты;
- имя и фамилия владельца карты
- срок действия карты;

на оборотной стороне:

- 3-значный проверочный номер карты.



Подключите услугу SMS-оповещения!

Это позволит вам дополнительно контролировать расходы, быть в курсе текущего остатка на карт-счете, а также получать уведомления о денежных поступлениях.

После каждой операции в магазине или банкомате вы будете получать SMS-сообщение на мобильный телефон с реквизитами совершенной операции. В сообщении будут присутствовать:

- дата и время совершения операции;
- название услуги, которую вы совершали, например оплата;
- сумма списания (или зачисления, перевода и т.д.)

Сообщение, как правило, приходит на телефон в течение от нескольких секунд до нескольких минут. Если вам пришло сообщение, а операцию вы такую не совершали это повод оперативно позвонить в банк и заблокировать карту.

Подключается услуга либо в отделении банка – работником банка, либо в устройстве самообслуживания – банкомате, инфокиоске. Уточните доступный способ в вашем банке.

Храните карту бережно!

Не допускайте повреждений платежной карты – это позволит вам избежать проблем в самый неподходящий момент, ведь карта – это ваш ключ к вашему банковскому счету и денежным средствам на нем!

Например, карту с затертыми реквизитами могут не принять в магазине, так как на нем не видно имя и фамилию владельца карты. Или в случае если пластик карты сломан, карта может застрять в банкомате – вы не получите деньги, а банкомат не сможет обслужить других клиентов.